

SAJTÓKÖZLEMÉNY

EGER MEGÚJUL

2012 / szeptember / 28.

Elindult Eger történelmi belvárosának eddigi legnagyobb fejlesztési programja. A beruházás sorozat az egri épített örökség ápolása és a városkép szempontjából is hosszú időre meghatározó lesz. Az Új Széchenyi Terv keretében megvalósuló projekt címe: „Dobó tér – Eger patak – Belvárosi térsor funkcióbővítő rehabilitációja”. Az Európai Unió és a Magyar Állam 3,674 milliárd Ft-tal támogatja Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának beruházását, amelynek az összköltsége megközelítőleg 5 milliárd Ft.

A Dobó tér és az Eger patak központi szakaszát övező terület megújul, tovább növekszik a történelmi belváros vonzereje. A fejlesztés révén mind az egrieknek, mind az idelátogatóknak otthonos, kellemes környezetet alakítanak ki. A zöldfelületek minőségi felújítása, a kerékpáros közlekedés fejlesztése, a parkolás új rendjének kialakítása és a legértékesebb épületek megújítása is szerepel a programban. A projekt szinte teljes egészében műemléki környezetben valósul meg, számos közterület új funkcióval bővül: a beruházásnak köszönhetően felpezsdülhet Eger városa.

A belvárosi rehabilitáció kiemeli az egri műemlékek szépségét, még attraktívabbá teszi Egert. Látogatható lesz a Vár főbejáratához közeli Valide Sultana fürdőrom. Nagy lépést tesznek a teljes városi kerékpárhálózat kiépítése érdekében, mindemellett nagyon fontos közműfejlesztések is megvalósulnak Egerben.

A kivitelezés több éves előkészítő munka után indulhatott el augusztus végén. Első projektelemként megkezdődött a parkolóház építése, valamint a Bartakovics Béla Közösségi Ház felújítása. A következő hetek-hónapok során elindul a Dobó tér 6/a. szám alatti irodaház felújítása, egy egykori étterem elbontásával gyönyörű teret alakítanak ki, ahol egy új gyalogos hidat emelnek az Eger patak fölé. Megújítják a Senator-ház, a Kálvin-ház homlokzatát, és a teljes Zalár utcát.

A megközelítőleg 5 milliárd Ft-os rehabilitációs program sikeres végrehajtásához szükség van az egri polgárok megértésére és türelmére. A beruházás sorozathoz kapcsolódó forgalmirend-változásokról folyamatosan tájékoztatják a lakosságot.